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Ghid de utilizare instrumente de comunicare Blackboard – Mesaje și Email 
 

Mesaje 
 

Instrumentul Mesaje (Messages) reprezintă o modalitate de comunicare privată și securizată bazată pe text între 

studenți și cadre didactice precum și între studenți. Mesajele astfel trimise rămân pe platformă și nu se transmit pe 

adresa de email asociată contului de utilizator din platforma Blackboard. 

Totuși, în funcție de opțiunea aleasă de fiecare utilizator privind modalitatea de transmitere a notificărilor se poate 

primi (de regulă la sfârșitul zilei) un email cu un rezumat al tuturor notificărilor din ziua respectivă (Email me 

once a day) sau poate fi notificat imediat când au loc modificări în cadrul cursului în care este înrolat (Email me 

right away). Astfel, poate primi notificări și pe email că a primit mesaje pe platforma Blackboard.  

Notificările pot fi configurate folosind pictograma  din fluxul de 

activitate (Activity Stream) sau din setările din profilul utilizatorului.  

Cu un click pe pictograma de editare pentru Email Notifications  se 

deschide o listă de opțiuni pentru fiecare tip de notificare. 

Bifați sau debifați aceste notificări în funcție de preferințele dvs.: 

• Note noi și feedback 

• Mesaje noi 

• Mesaje noi de discuție pe forum 

• Conținut nou adăugat în cursuri 

• Date scadente nou adăugate și viitoare 

• Articole restante 

• Cursuri noi disponibile 

Faceți click pe butonul negru „Salvați” (Save) din colțul din dreapta jos 

pentru ca modificările să fie salvate. 

Se recomandă ca toate opțiunile de notificare să fie bifate. 

Atenție: Dacă nu ați aveți o adresă de e-mail adăugată în pagina Profil, nu 

veți vedea nicio opțiune în pagina Setări notificare prin e-mail.  

Pentru a citi mesajele utilizatorul trebuie să se autentifice pe platforma Blackboard și din meniul principal să 

acceseze pagina Mesaje (Messages). Se va afișa pagina Mesaje în care cursurile care conțin mesaje necitite sunt 

indicate cu un număr într-un cerc și apar primele în listă. 

 

Compunerea și trimiterea unui mesaj  

Pentru a trimite un mesaj unui utilizator din pagina Mesaje (Messages) selectați pictograma Mesaj nou (New 

Message) aferent cursului dorit. 
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Va apare o listă cu toți utilizatorii din curs. Din listă, selectați destinatarii (Select Recipients) și apăsați săgeata 

îndreptată spre dreapta pentru a-i muta în caseta Destinatari (Recipients). Puteți utiliza și butoanele Cc (trimite 

o copie a mesajului cu informarea tuturor destinatorilor) și/ sau Bcc (trimite o copie a mesajului fără informarea 

tuturor destinatorilor). 

În câmpul Subiect (Subject) adăugați subiectul mesajului iar în secțiunea Body adăugați textul mesajului. 

Apăsați butonul Submit pentru ca mesajul să fie trimis. 

 

 
 

După ce trimiteți un mesaj, acesta poate fi vizualizat în folderul Trimise (Sent) din pagina mesaje din curs (Course 

Messages). 
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Email 
 

Instrumentul Email permite să trimiteți un email altor utilizatori (studenți și cadre didactice) fără a lansa un 

program separat de email, cum ar fi Gmail, Hotmail sau Yahoo. Puteți trimite email către utilizatori individuali sau 

către grupuri de utilizatori. Pentru ca un student să poată utiliza acest instrument este necesar ca în cadrul 

cursului cadrul didactic să configureze acest instrument. 

Obs: Blackboard Learn nu ține evidența email-urilor dvs., indiferent dacă le trimiteți sau le primiți. Orice email pe 

care îl primiți de la Blackboard Learn vă apare în căsuța de poștă electronică personală asociată contului de 

utilizator din Blackboard. Se recomandă să păstrați o copie a email-urilor importante în cazul în care aveți nevoie 

de ele la o dată ulterioară. 

Pentru a accesa email-ul urmați pașii: 

 

Pasul 1: vă autentificați în sistem cu numele de utilizator și parola dvs. și accesați cursul din care doriți să trimiteți 

un email către cadrul didactic sau către alți utilizatori înrolați în curs; 

 

 

Pasul 2: accesați secțiunea Corespondență apoi clic pe Email. În funcție de opțiunea cadrului didactic 

instrumentul Email poate fi găsit în curs sub o altă denumire sau în altă secțiune. 
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Pasul 3: se alege din listă căror utilizatori doriți să trimiteți email-ul: tuturor utilizatorilor înrolați în curs (All 

Users), tuturor studenților înrolați în curs (All Student Users), tuturor instructorilor înrolați în curs (All Instructor 

Users), utilizatorilor selectați (Select Users) 

 

 
 

Pasul 4: Va apare o listă cu toți utilizatorii din curs. Din listă, selectați destinatarii (Available to Select) și apăsați 

săgeata îndreptată spre dreapta pentru a-i muta în caseta Destinatari (Selected). 

În câmpul Subiect (Subject) adăugați subiectul email-lui iar în secțiunea Message adăugați textul email-ului. 

Apăsați butonul Submit pentru ca email-ul să fie trimis.  

 

 
 

 

Dacă pe ecran vă apare mesajul de avertizare “The sender’s email address wasn’t specified or is invalid. Edit 

Personal Information and set email address.” înseamnă că nu aveți configurată pe platforma e-learning Blackboard 

adresa de email.  
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În acest caz puteți să vă configurați singuri adresa de email din secțiunea Profil din meniul principal  (Nume –> 

Add email address -> Email Address -> Done) sau să luați legătura cu secretariatul facultății și să solicitați 

configurarea adresei dvs. de email pe platforma e-learning Blackboard. 

 

După ce ați completat adresa de email reveniți la pasul 4 pentru a trimite email-ul. 

Vă rugăm să țineți cont de următoarele bune practici atunci când utilizați instrumentele Mesaje și Email: 

• Începeți întotdeauna cu o formulă de salut. 

• Scrieți un mesaj clar și concis. 

• Utilizați propoziții complete. 

• Verificați-vă ortografia și gramatica. 

• Utilizați majuscule numai dacă este necesar deoarece în mediul online folosirea cuvintelor scrise cu litere 

mari (majuscule) poate fi văzută ca o ridicare a vocii. 

• Finalizați mesajul scriindu-vă numele și prenumele. 


